

切尔西问鼎联赛杯

“狂人”结束914天冠军荒



切尔西主教练穆里尼奥(左)与队长特里在颁奖仪式上庆祝

据新华社电 切尔西足球队当地时间3月1日在温布利球场举行的联赛杯决赛中,以2:0战胜托特纳姆热刺队,8年后再次赢得这项比赛的冠军。

这也是“狂人”穆里尼奥重新执教切尔西以来,赢得的首座奖杯。此前,他曾经在2005年和2007年两度率队赢得这项比赛的冠军。

特里赛后说:“这是本赛季的首座奖杯,对我们是个重大的胜利,不过我们要立刻将心思放回联赛中去。我们全场比赛处理得很好,始终给对手施加了很大的压力,认真贯彻了教练的战术。”

联赛杯是英格兰前四个级别联赛92个俱乐部之间进行的比赛,也是每个赛季决出的首个冠军,这是切尔西历史上第五次捧杯。切尔西本赛季还有可能在英超和欧冠中夺冠。

穆里尼奥说:“我非常高兴,决赛不是为了场面好看,而是为了取胜,决赛的对手很强,我们赢得了胜利,每名球员都发挥得很出色。”

值得一提的是,此次夺冠让穆里尼奥结束了914天的冠军荒。

张义威夺得美国单板大奖赛冠军



中国选手张义威在颁奖仪式上

新华社华盛顿3月1日电 中国单板滑雪名将张义威1日在美国犹他州帕克城进行的国际雪联单板滑雪U型场地美国大奖赛帕克城站的比赛中,以98分夺得冠军。

张义威以完美的两次空翻加转体1260度的高难度动作最终获得冠军。戈尔德以94.75分获得第二,来自澳大利亚的加里斯特名列第三。此外,张义威还与戈尔德一同获得美国大奖

赛系列赛的总冠军。

赛后戈尔德对张义威给予了高度的评价,他说:“能够在这里获得第二名我非常高兴。张义威完全应该获得这个冠军,他的动作是我见到的最完美的。”

在女子组比赛中,美国选手克拉克夺得冠军,中国选手蔡雪桐名列第三。

纳达尔追平红土地夺冠纪录

新华社布宜诺斯艾利斯3月1日电 男子网球单打世界排名第四的纳达尔在1日进行的阿根廷公开赛决赛中,以6:4和6:1轻松击败摩纳哥,夺得冠军。他因此追平了公开赛时代以来在红土地上单打夺冠的最多纪录。

这是从去年法网夺冠以来,纳达尔拿到的首个冠军。同时也是他在红土赛场上拿到的第46个单打冠军,追平了维拉斯保持的该项纪录。而对于28岁的纳达尔来说,突破这个纪录指日可待。

这同时也是纳达尔的第65个冠军头衔,这让他在公开赛时代排在第五位。不过他同纪录保持者吉米·康诺尔斯的109个冠军还有一段差距。

纳达尔自去年夺得法网单打冠军之后一直受到伤病的困扰,排名跌到目前的第四位。这是他从2013年8月以来首次跌出前三名。不过伤势慢慢恢复的纳达尔竞技状态也在逐渐提高。在1日的决赛中,虽然下雨使得比赛推迟了两个小时,但这并没有影响到他的状态。在第二盘,他开局就连续破发以4:0取得领先,最终顺利夺得冠军。

NBA常规赛

勇士上演26分大逆转

据新华社电 在NBA常规赛当地时间3月1日的比赛中,勇士在落后26分的情况下上演大逆转,以106:101战胜凯尔特人。

勇士的库里拿下37分,汤普森20分,帮助球队在落后26分的情况下成功大翻盘。

面对联盟战绩最佳的球队,凯尔特人毫不示弱,开场就大举进攻,在首节就取得了两位数的领先优势。在第二节凯尔特人三分球更是神准,一度以56:30领先了26分。

勇士在第三节仍然没有太大的起色,不过在第四节他们加强防守取得了成效,打出21:8的攻击波,在比赛还剩不到4分钟的时候以96:94反超。此后比赛开始进入勇士的节奏,库里在最后10秒4次罚球命中,帮助勇士锁定了胜局。

在1日进行的其他比赛中,替补出场的林书豪拿下20分8次助攻和6个篮板,不过湖人队仍然未能获胜,以101:108主场负于雷霆。克里斯·保罗得到28分和12个篮板,率领快船以96:86击败公牛。开拓者110:99战胜国王,利拉德得到31分和7次助攻。步行者94:74客场大胜76人,重新进入东部前八。